

**Datum doručení: 22. 3 . 2021**

**Centrální číslo jednací: PS2021007667**

**Věc: Doporučená pošta panu premiérovi**

**Žádost**

**(...)**

Text žádosti\*:

Vážený, dne 3.2.2021 Kancelář Poslanecké sněmovny převzala od české pošty doporučené podání odeslané poštovní přepravou pod č. RR555033086CZ, adresované do rukou premiéra Ing. Andreje Babiše – předsedy vlády.

Požaduji informaci a potvrzení, že předmětné podání bylo po převzetí doručeno adresátovi do vlastních rukou.

Dne 11.2.2021 Kancelář Poslanecké sněmovny převzala od české pošty doporučené podání odeslané poštovní přepravou pod č. RR595778043CZ, adresované do rukou premiéra Ing. Andreje Babiše – předsedy vlády.

Požaduji informaci a potvrzení, že předmětné podání bylo po převzetí doručeno adresátovi do vlastních rukou.

Za poskytnutí požadovaných informací předem děkuji.

---

S pozdravem

**(...)**

**Odpověď**

**(...)**

Vážený pane .....,

Kancelář Poslanecké sněmovny obdržela dne 22. března 2021 prostřednictvím elektronické pošty Vaši žádost podanou podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jejímž prostřednictvím se ptáte, zda byla Vámi zaslaná podání, adresovaná předsedovi vlády Ing. A. Babišovi, doručena v Poslanecké sněmovně do jeho rukou.

V souladu s Příkazem č. 4/2010 vedoucího Kanceláře Poslanecké sněmovny, v platném znění, je k vyřízení Vašeho podnětu příslušné Samostatné oddělení styku s veřejností Kanceláře Poslanecké sněmovny.

Vaši žádost jsme prověřili v oddělení spisové služby (podatelně) Kanceláře Poslanecké sněmovny, které je místem příslušným k přijímání, evidování a přerozdělování doručených poštovních zásilek jednotlivým adresátům v rámci Poslanecké sněmovny a Kanceláře Poslanecké sněmovny. Dostali jsme informaci, že v evidenci doručené pošty je zapsáno pouze Vaše podání ze dne 11. února 2021, přičemž toto podání bylo pod číslem jednací PS 200207474 předáno do poslaneckého klubu ANO 2011, jehož je pan poslanec A. Babiš členem. Chtěli bychom Vás informovat, že pošta adresovaná přímo poslankyním a poslancům je prostřednictvím příslušných poslaneckých klubů standardně doručována k jejich rukám, přičemž není ze strany Kanceláře Poslanecké sněmovny dále nijak vyřizována. Záleží tedy pouze na uvážení či rozhodnutí jednotlivých poslankyň a poslanců, jak s doručenými zásilkami naloží, zda na ně odpoví či jinak zareagují, či zda je využijí ve své další legislativní činnosti.

Zároveň bychom Vás rádi informovali, že předseda vlády obecně je představitelem vlády České republiky, nikoli představitelem Poslanecké sněmovny. Pokud se tedy obracíte na Ing. A. Babiše jako na předsedu vlády, a nikoli jako na poslance, je institucí příslušnou pro jeho korespondenci Úřad vlády České republiky, a nikoli tedy Poslanecká sněmovna či Kancelář Poslanecké sněmovny. Adresa Úřadu vlády je následující: nábřeží Edvarda Beneše 4, 118 01 Praha 1 – Malá Strana. Veškeré další informace a dokumenty související s činnostmi předsedy vlády a vládou obecně naleznete na webových stránkách Úřadu vlády České republiky [www.vlada.cz](http://www.vlada.cz).

S pozdravem

(...)